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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลประศุก
เรื่อง ประกาศผู้ชนะการเสนอราคา  ประกวดราคาจ้างก่อสร้างก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายกลางหมู่บ้านวังทอง หมู่ที่ ๗ ถึงเขตติดต่อหมู่ที่ ๙ บ้านม้า กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑,๔๓๘.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๕,๗๕๒.๐๐ ตารางเมตร ไหล่ทางข้างละ ๐.๒๕ เมตร องค์การบริหารส่วนตำบลประศุก อำเภออินทร์บุรี จังหวัดสิงห์บุรี ด้วยวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (e-bidding)
--------------------------------------------------------------------

                   ตามประกาศ องค์การบริหารส่วนตำบลประศุก เรื่อง ประกวดราคาจ้างก่อสร้างก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายกลางหมู่บ้านวังทอง หมู่ที่ ๗ ถึงเขตติดต่อหมู่ที่ ๙ บ้านม้า กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑,๔๓๘.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๕,๗๕๒.๐๐ ตารางเมตร ไหล่ทางข้างละ ๐.๒๕ เมตร องค์การบริหารส่วนตำบลประศุก อำเภออินทร์บุรี จังหวัดสิงห์บุรี ด้วยวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (e-bidding) และเอกสารประกวดราคาด้วยวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (e-Bidding) เลขที่ ๒/๒๕๖๗ ลงวันที่ ๑๕ พฤษภาคม ๒๕๖๗ นั้น
                    ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายกลางหมู่บ้านวังทอง หมู่ที่ ๗ ถึงเขตติดต่อหมู่ที่ ๙ บ้านม้า ตำบลประศุก อำเภออินทร์บุรี จังหวัดสิงห์บุรี จำนวน ๑ โครงการ ผู้เสนอราคาที่ชนะการเสนอราคา ได้แก่ ห้างหุ้นส่วนจำกัด พาศิรายุธ ซึ่งเป็นผู้เสนอราคาต่ำสุด เสนอราคาเป็นเงินทั้งสิ้น ๒,๙๐๐,๐๐๐.๐๐ บาท (สองล้านเก้าแสนบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่น ๆ ทั้งปวง ซึ่งต่ำกว่าเงินงบประมาณ ๑,๑๐๐,๐๐๐.๐๐ บาท คิดเป็นอัตราร้อยละ ๒๗.๕๐     
                                                                       
                                                                           ประกาศ ณ วันที่  ๒๙  พฤษภาคม  พ.ศ. ๒๕๖๗
 


                                                           (นายสุรศักดิ์  เพ็งภาค)                                     
                                                                         นายกองค์การบริหารส่วนตำบลประศุก
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